
H áíeíff #hó/appal ezelőtt, 
február elsején, Budapest 
egész területére bevezették az 
egységes szülészeti-nőgyógyá­
szati szakorvosi ellátást. Ezál­
tal a szülészeti-nőgyógyászati 
szakorvosi ellátásban is meg­
valósult az az elv, amely sze­
rint egy-egy terület lakossága 
meghatározott orvoscsoporthoz 
tartozik. Most ezt a rendszert 
tovább fejlesztik: az orvoscso­
portok, illetve az általuk ke­
zelt nőbetegek és szülőnők 
mindm ugyanazon klinikai és 
kórházi osztályokhoz tartoz­
nak.

Tekintettel arra, hogy Bu­
dapesten a szülészeti és a nő- 
gyógyászati osztályok területi­
leg aránytalanul helyezkednek 
el, szükségessé vált meghatá­
rozni, hogy e szakrendelések 
betegei számára mely kórhá­
zakban és klinikákon álljanak 
betegágyak rendelkezésre. Az 
erre vonatkozó rendelkezés 
május 7-én lép hatályba, s 
ugyanezen időponttól az úgy­
nevezett abortus-bizottságok 
területei is azonosak az egyes 
rendelőintézetekhez tartozó 
betegbeutalási területekkel.

Mivel a főváros környéki 
községek szülőnői és nőbete­
gei is a fővárosi kórházakba 
es klinikákra kerülnek gyógy­
kezelés céljából, a rendelkezés 
azt is meghatározza, hogy a 
környékbeli községek betegei 
mely budapesti kórházakba és 
klinikákra utalhatók be.

A  továbbiakban közöljük, 
hogy május 7-től a szülőnők 
és a nőgyógyászati szakrende­
lések betegei mely gyógyinté­
zetekhez tartoznak.

I. Maros utcai rendelő a Sport-
kórházhoz és a János kórházhoz 
tartozik; II., Kapás utcai rendelő 
i János kórházhoz; III., Vörösvári 
úti rendelő a Margit kórházhoz és 
)KFí-hoz; XI., Fehérvári úti ren­

delő a Tétényi úti kórházhoz; XII., ! 
kér. a János kórházhoz; XXII., ! 
Budafoki rendelő a Tétényi úti 1 
kórházhoz és Budafokhoz; IV., ; 
Üjpest és XV., Bákospalota az 
Árpád kórházhoz; V., a Rosenberg 
utcai rendek) és VI., a Csengery 
utcai rendelő az Orvostovábbkép­
ző Intézethez; VII., Péterífy utcai 
rendelő és a Madách téri rendelő 
a Péterífy utcai kórházhoz; a
XIII. , Visegrádi utcai rendelő és 
a XIII., Gyöngyösi úti rendelő a 
Róbert Károly körúti kórházhoz; 
a XIII., Vágány utcai rendelő az 
Orvostovábbképző Intézethez; a
X IV . , Május 1. úti rendelő az 
Uzsoki kórházhoz és a Róbert Ká­
roly körúti kórházhoz; a XVI. ke­
rület a Péterífy kórházhoz és a 
Szövetség Otcai kórházhoz; a 
VIII., Trefcrt utcai rendelő a Ba­
lassa kórházhoz; a VIII., Szántó 
Kovács utcai rendelő az I. számú 
Klinikához; IX., Mester utcai ren­
delő az István kórházhoz; a X., 
kőbányai rendelő a Bajcsy kór­
házhoz és a Paula Sziilőkói házhoz; 
a XVII. kér. a Bajcsy kórházhoz; 
XVIII., Pestlőrinc a II. számú Kli­
nikához; XIX., Kispest az István 
kórházhoz és a Kispesti kórház­
hoz; XX., Pesterzsébet a Pester­
zsébeti kórházhoz; XXI., Csepel a 
Csepeli kórházhoz.

Tekintettel arra, hogy az ORFI 
nőgyógyászati osztálya szülészeti 
részleggel nem rendelkezik és 
sürgős eseteket ellátni nem tud, 
a III. kerületi körzetekből a M ar­
git kórház szülészeti osztályára 
utalják a betegeket, a hozzá csat­
lakozó községekből pedig: Buda-
jenőröl, Perbálról, Zsámbékról, 
Budakesziről a János kórház szülé­
szeti osztályára kerülnek a sürgős 
szülészeti esetek. A  többi Pest 
megyei községből az I. számú Női 
klinika látja el a űabasi és az érdi 
rendelőintézethez tartozó községek 
betegeit, a II. számú Női klinika 
a szentendrei rendelő intézet 
betegeit és a budaörsieket, az Ist­
ván kórház a XIX. kerülethez tar­
tozó községek, a csepeli kórház 
Szigeíhalom és Szigetszentmiklós 
betegeit, a Paula szülőkórház a j 
monori rendelőintézethez tartozó ! 
községek betegeit, de Monor, Üllő 
és Péteri a Eajcsy-Zsilinszky kór­
házhoz tartoznak. A  Balassa kór­
ház kezeli a XXI. kerület közsé­
geinek betegeit. A  János kórházba 
kerülnek Pilisvörösvár, Solymár, 
Nagykovácsi és az azokat környe­
ző községek betegei, a Pest me­
gyei kórházhoz (F.ökus) a Pest 
megyei rendelőintézethez tartozó 
községek, a Kispesti kórház^az 
Vecsés betegei.
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